
Δε λέει να καλοκαιριάσει!

To φθινοπωρινό σκηνικό που επικράτησε τη Δευτέρα δεν λέει να μας εγκαταλείψει,
αφού παρά το γεγονός ότι βρισκόμαστε σχεδόν στη καρδιά του καλοκαιριού ο
καιρός θα εξακολουθήσει να δείχνει το κακό του πρόσωπο και την εβδομάδα που
ήδη διανύουμε. Η θερμοκρασία θα ανέβει, ωστόσο οι βροχές θα συνεχιστούν.

  

Αναλυτικά η πρόγνωση τις επόμενες μέρες  Ο καιρός της Τρίτης
Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 16 έως 29 βαθμούς στη Βόρεια Ελλάδα, από 17 έως 31
βαθμούς στην Κεντρική Ελλάδα, από 18 έως 32 βαθμούς στη Νότια Ελλάδα, από 17 έως 31
βαθμούς στη Δυτική Ελλάδα και από 19 έως 27 βαθμούς στα νησιά του Αιγαίου και την
Κρήτη, με τη μέγιστη στο Ανατολικό Αιγαίο να φτάνει τους 29 βαθμούς.
Οι άνεμοι στο Αιγαίο θα πνέουν βόρειοι βορειοδυτικοί ασθενείς έως μέτριοι και στο
Ανατολικό Αιγαίο ισχυροί έως σχεδόν θυελλώδεις. Στο Ιόνιο οι άνεμοι θα πνέουν
βορειοδυτικοί ασθενείς έως μέτριοι.
Ηλιοφάνεια, περιμένουμε την Τρίτη στην Αττική. Η θερμοκρασία στο κέντρο θα φτάσει τους
32 βαθμούς Κελσίου. Οι άνεμοι θα πνέουν βόρειοι μέτριοι με γρήγορη εξασθένηση.
Ηλιοφάνεια, περιμένουμε την Τρίτη στη Θεσσαλονίκη. Η θερμοκρασία θα φτάσει τους 29
βαθμούς Κελσίου. Οι άνεμοι στο Θερμαϊκό θα πνέουν ασθενείς και το απόγευμα
νοτιοανατολικοί μέτριοι.
Ο καιρός την Τετάρτη (24/6)
Γενικά αίθριος. Τοπικές νεφώσεις τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες στα βόρεια
ηπειρωτικά με πιθανότητα για πρόσκαιρους όμβρους στα ορεινά.
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Άνεμοι: δυτικοί βορειοδυτικοί 4 με 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: σε μικρή περαιτέρω άνοδο.
Ο καιρός την Πέμπτη (25/6)
Γενικά αίθριος. Τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες στα ηπειρωτικά θα αναπτυχτούν
τοπικές νεφώσεις και θα εκδηλωθούν πρόσκαιροι όμβροι στα βόρεια ορεινά.
Άνεμοι: βορειοδυτικοί 3 με 5 και στο Αιγαίο 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: χωρίς αξιόλογη μεταβολή.
Ο καιρός την Παρασκευή (26/6) και το Σάββατο (27/6)
Αρχικά γενικά αίθριος τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες όμως στα ηπειρωτικά θα
αναπτυχτούν τοπικές νεφώσεις και θα εκδηλωθούν πρόσκαιροι όμβροι η μεμονωμένες
καταιγίδες κυρίως στα ορεινά.
Άνεμοι: από βόρειες διευθύνσεις 4 με 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: χωρίς αξιόλογη μεταβολή.
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